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Introduction 

[1] In this decision the Tribunal rescinds the non-publication orders made on 3 April 
2017 in Director of Proceedings v Punita [2017] NZHRRT 11.   
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 [This decision is to be cited as: Director of Proceedings v Punita (Rescission of Non-publication Orders) [2017] NZHRRT 21] 
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Background 

[2] The Tribunal’s 3 April 2017 decision was based on a Consent Memorandum dated 
14 March 2017.  The terms of that memorandum are set out in full at [2] of the decision.  
It is relevant to note that included among the orders the Tribunal was asked to make 
was a final order prohibiting publication of the name of the aggrieved person in this 
matter (Denise Simpson-Vogan), of her partner at the time of these events (Russ Mead), 
and of their baby (Axton Tutahi Mead, also known as Axton Tutahi Simpson-Vogan).  A 
non-publication order was incorporated in the Tribunal’s decision at [5.2].   

[3] Subsequently, by consent memorandum dated 2 June 2017, the parties have jointly 
applied to have the non-publication orders lifted.  The reasons are two-fold:  

[3.1] It has become apparent that Ms Simpson-Vogan did not fully appreciate the 
extent and effect of the order that would be made.  With support from Mr Russ 
Mead she asks that the order be lifted as the protected parties are of the view 
they do not require the protection afforded by the order.   

[3.2] It has been discovered that publication of the identities of the parties has 
already occurred in main stream media.  

Discussion 

[4] As the sole reason for making the non-publication order was that Ms Simpson-Vogan 
and Mr Mead sought the protection of such order, there is no reason for the order to 
remain in place now that Ms Simpson-Vogan and Mr Mead request that that protection 
be removed.   

ORDERS 

[6] The Tribunal orders that all restrictions on the publication of the Tribunal decision 
delivered on 3 April 2017 be rescinded. 
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